

Форум «Синергия Сибири 2019» презентовали в Ишиме

Продолжается активная подготовка к V Форуму Общественной палаты Тюменской области «Синергия Сибири – 2019: социальное партнерство».



Очередной этап презентации Форума прошёл 7 августа 2019 года на специальном заседании в Администрации города Ишима. Началось оно с приветственного слова заместителя главы Администрации города Ишима Бориса Геннадьевича Долженко. Затем, к собравшимся представителями общественных объединений, бизнеса и органов власти Ишима обратился руководитель оргкомитета Форума, лидер Альянса социально ориентированных НКО Тюменской области Михаил Михайлович Мельцер. В своём выступлении он подробно рассказал о целях и задачах предстоящего мероприятия, подчеркнув его уникальность для нашего региона. Михаил Михайлович отметил, что в основе концепции Форума лежит механизм межсекторного взаимодействия, успешная работа которого должна стать драйвером развития всего общества и средством достижения целей приоритетных национальных проектов.

Идея Форума «Синергия Сибири – 2019» вызвала живой отклик у ишимских общественников, предпринимателей и представителей госструктур. Кроме того, многие лидеры НКО и гражданские активисты проявили огромный интерес к деятельности Альянса СО НКО. Ответить на их вопросы с радостью были готовы остальные участники делегации региональной Общественной палаты: руководитель Аппарата Общественной палаты Тюменской области Артур Юрьевич Юрьев, члены совета Альянса СО НКО председатель ОМРОИ «Оптимист» Рашид Наильевич Хамзин и председатель АНО «Вдохновение»

Тимур Юлдусович Нигматуллин, а также лидер регионального движения Женский Альянс «Обретая Крылья» Ольга Камилевна Зубарева.

Также представители Администрации Ишима выразили заинтересованность в проведении экспертами Альянса СО НКО ряда обучающих лекций и семинаров по эффективному развитию общественного сектора для ишимских некоммерческих объединений и инициативных граждан.

Напомним, что Форум «Синергия Сибири – 2019: социальное партнерство» пройдет при поддержке Фонда Президентских грантов 6 ноября 2019 года на базе Тюменского Технопарка.

Пресс-служба ОПТО